

# Непролазна вредност и трајна актуелност Миланског едикта

Асоцијација невладиних организација југоисточне Европе – ЦИВИС и Одбор Светог Архијерејског Сабора Српске Православне Цркве за припрему обележавања 1700- годишњице Миланског едикта, у партнерству са аустријском фондацијом „Про Оријенте” и уз подршку швајцарске Фондације за мир и решавање криза, као и Града Ниша, организовала је међународни научни скуп „Непролазна вредност и трајна актуелност Миланског едикта – у сусрет великом јубилеју 2013.”, од 24. до 26. фебруара 2011.г. у Епархијском дому у Нишу.

Ова међународна конференција имала је за циљ да окупи истакнуте историчаре и теоретичаре, представнике цивилног друштва и представнике Црква и верских заједница посвећених изучавању времена, личности и улоге Константина Великог, са намером да приближе широј јавности важност Миланског едикта, како у прошлости тако и у садашњости. Скуп представља значајан корак напред ка обележавању великог јубилеја – 1700 година од доношења Миланског едикта.

За Град Ниш скуп је од посебног значаја, с једне стране као увод у припрему обележавања 2013.г. у месту рођења цара Константина, а са друге – као прилика за каналисање пажње, не само шире јавности, већ и политичке елите Европе на значај организовања великог јубилеја 2013.

Конференцији су присуствовали Њ.П. Епископ бачки г. Иринеј, Њ.Е. Монс. Станислав Хочевар, надбискуп београдски, Њ.Е. др Ладислав Немет, Монс. Андрија Копиловић, проф. Милутин Тимотијевић, Проф. Др Дарко Танасковић, Проф.др Радивој Радић, Проф.др Радован Биговић, муфтија београдски Мухамед Јусуфспахић, Њ.П.Г. Иштван Чете- Семеш, бискуп Реформатске хришћанске Цркве у Србији, представници Јеврејске заједнице у Србији и страних амбасада у Србији, као и председници

аустројске фондације ПроОријенте и швајцарске Фондације за мир и решавање криза, представници Аустројске академије наука и Универзитета Петер Пазмањи из Мађарске, немачке Конрад Аденауер фондације у Србији, Београдске отворене школе, Министарства за науку и технолошки развој и Града Ниша.